

# 这10辆车爱蹭公交车专用道

## 一辆车竟有32次违法记录,民警称违法占道将罚款100元

本报12月11日讯(记者 钟建军 通讯员 袁圣凯 蒋楠)

11日,烟台市公安局交警支队曝光了违法占用公交车专用道较多的10辆车,这10辆车里,最多的一辆车竟占用公交车专用道32次,最少的一辆车也有17次。

为了管理好公交专用道的行车秩序,烟台交警部门在所有公交车专用道上都安装了视频监控,对限行时间内违反规定使用公交车专用车道的违法行为进行抓拍。

据交警部门统计,今年1月1日至今,市区5条公交车专用道,分别是北马路、大海阳路、

机场路、观海路、南大街,共抓到违法使用专用道的行为42885起,其中北马路15433起,大海阳13397起,机场路9547起,观海路3571起,南大街937起。

民警称,一些车辆占用公交车专用道,根据《道路交通安全法》第九十条的规定,违反规定使用公交车专用道,将受到罚款100元的处罚。

不过部分驾驶员对此不重视,频频侵占公交车专用道,给公交出行带来不便,为此,交警部门曝光了10辆违法使用公交车专用道的“大户”。其中,车牌为鲁F3M169的车辆违法占用

公交车专用道次数最多,为32次;最少的一辆车也有17次。

据民警介绍,机场路、大海阳路、北马路、观海路的公交车专用道公交车专用时间都是早高峰7时至8时30分,晚高峰16时30分至18时30分。南大街公交车专用道的公交使用时间为每日6时至22时。规定时间以外,其他车辆在让行公交车的前提下,可以借道通行。

值得注意的是,机场路、大海阳路、北马路、观海路公交车专用道都是允许长途客运车辆、旅游包车使用的。而南大街公交车专用道禁止长途客运车辆、旅

游包车在公交专用时间内使用公交车专用道,只允许公交车、单位通勤班车(大型客车)通行或在公交站点临时停靠。

民警称,设立公交专用道后,道路的通行能力大大提高,有效缓解早晚高峰期的交通压力,公交车速度提升不少。以南大街为例,公交车专用道开通后,通行南大街仅需13分钟,对于上班族来说很宝贵。

下一步交警部门还将对公交车专用道两侧的违法停车进行集中整治,充分发挥公交车专用道功能,让“公交优先、礼让公交”的理念落到实处。

曝光台

违法车辆及占道次数

|          |    |
|----------|----|
| ▶鲁F3M169 | 32 |
| ▶鲁FD6897 | 28 |
| ▶鲁FYR555 | 23 |
| ▶鲁FUN721 | 21 |
| ▶鲁YAF861 | 20 |
| ▶鲁FJT756 | 20 |
| ▶鲁F7E722 | 19 |
| ▶鲁Y69653 | 18 |
| ▶鲁F7G091 | 18 |
| ▶鲁FKS995 | 17 |

# 化肥中检出鸡毛,171吨货物被退运

## 以复合肥名义报检,检出有机质成分,这在全国系首次

本报12月11日讯(记者 王永军)“以复合肥名义报检,却发现含有动物羽毛、木棒、草棒及鸡源性成分。”烟台出入境检验检疫局工作人员对一批171吨化肥检查时发现了禁止进境物,11日下午,在现场监督下,依法对这批171吨化肥进行了退运处理。

今年6月30日,烟台一家物

流有限公司报检了一批复混肥,收货人为北京一家公司。这批货物检测结果显示有机质含量为8-10%。10月初,经过国家质检总局相关检测,确认这批化肥含有有机质,属禁止进境物,遂依法做出退运处理。

11日下午1点多,在芝罘区珠玑西路的一处储存仓库,记者见到了这批化肥,可以看到

里面夹杂有羽毛等。

“根据有关规定,对于这批货物下达了退运通知书。”烟台出入境检验检疫局机电化矿处化矿科科长孙贵暖介绍,这批化肥来自日本,日本是禽流感疫区,国家法律明令禁止来自疫区的动物、植物制品以及残留废弃物进口。

据介绍,这批货物重量171

吨,货值5.13万美元,以复合肥名义申报进口,在现场查验的过程中发现了羽毛、草棍等动植物残体,随后通过科技手段确证了含有鸡源性成分,这是我国首次查处以复合肥报检,检出有机质成分的货物。

11日下午,这批货物陆续装入集装箱,随后在监管下出境。

多知道点

动植物产品及土壤禁止进境

根据《进出境动植物检疫法》,动植物病原体(包括菌种、毒种等)、害虫及其他有害生物;动植物疫情流行的国家和地区的有关动植物、动植物产品和其他检疫物;动物尸体及土壤禁止进境。

禁止进境旅客携带的物品主要包括三大类,一类是动物及动物产品,另一类是植物及植物产品,三是其他类,旅客入境时不要携带。

# 大悦城泰迪熊展·爱情篇

## 终于等到你 还好我没放弃

每个人心中,都有一块柔软的地方。在这个冬季,泰迪熊就是触发这些情感的点。日前,本报与烟台大悦城携手举办的“泰迪珍藏111周年烟台大悦城纪念展·抢票”活动正在本报微博(@今日烟台)与微信(jinriyantai)上如火如荼地进行。而在“泰迪珍藏111周年烟台大悦城纪念展”的抢票活动上,网友们正在用他们的真情实意打动着我们。

@lovefly911: 两年前我们相爱了,他送给我一个泰迪熊,两年后的我们依然爱着彼此,携手走过了700多个日日夜夜!吵过架分过手哭过闹过,依然在一起!小编,希望能给我们一张票,让我们能回忆那次的相遇跟美好@今日烟台。

大悦城泰迪展抢票成功,又给了我和他一次见面的机会,同时回忆全都涌了上来。

我俩是一个高中的,他比我大一届,高二时我认识了他。他高考后提出和我在一起,我当时想也没想就同意了,朋友说他能不能在烟台还不确定。朋友说得有理,异地恋很困难,但是当他在一起时,我就下决心跟他在一起,后来他在烟台大学文经学院上学了。

我是名艺术生,艺考成绩不是特别好,所以决定参加普通高考,想考上文经,这样就能天天在一起了。可事与愿违,没考上。

知道消息那天,是我长这么大哭得最惨的一次,从早上8点半哭到快11点,哭得眼都肿了。后来我被另外一个学校录取,青岛的,这下真成异地了。我去青岛前我们互相给对方写了一封信,我去青岛的路上看的,边看边哭,我这个人吧,就是泪点太低。

2013年9月份我去了青岛,他留在烟台,异地恋就这么开始了。刚开始也经常吵,后来我吵累了,要分手,他说不。我们每个月见一次,每次我都特别珍惜,从汽车站上车前都难过得不行,这种状态持续到2014年暑假。



刘颖惠和男友甜蜜合影。

泰迪熊抢票第三拨,正在本报新浪微博与微信同步进行,想要参与的市民可以进入本报新浪微博(今日烟台)或订阅本报微信(jinriyantai),详细了解参与办法。

这一年,我慢慢习惯了异地恋。当初在一起没有考虑太多,单纯地喜欢想在一起。后来我们慢慢开始以结婚为前提谈恋爱,有时候我们觉得像老夫老妻一样,我说了这句他就知道第二句是什么;有时候受够了异地恋,觉得好辛苦。

他包容我的一切,天冷了让我多穿衣服,喜欢我素颜,不介意我胖胖嘟嘟。其实每

次分手都是我提出的,他从来没提过。他说等毕业后过两年我们就结婚吧,我觉得没有什么比这句话更动人了。

每次都是我回烟台找他,因为烟台我俩都熟。今年夏天,我在青岛世园会当志愿者没办法回去,他就来青岛找我。他第一次自己坐车去陌生城市,说能体会到我每次回去找他的心情。我每次回去找他我们从我们学校坐1个小时的公交车,再从四方汽车站坐三个半小时的车回烟台,再坐1个小时的车到莱山,这一天坐车都能坐吐了,可每次见到他后,觉得再困难都值得,那次他来青岛找我,也体会到了这种心情。

我们之间没有轰轰烈烈的爱情,有的是平平淡淡的爱情,平平稳稳才能相濡以沫,两个人才能走在一起,一起慢慢变老。我觉得遇到他是我最大的幸运,有句歌词是我爱的,也是最符合我的:终于等到你,还好我没放弃。

刘颖惠和王宝乐的异地恋还在继续,但是他们会坚持下去。

刘颖惠

菩提树下  
3257085244:跟女友正在发展,觉得参观萌萌的泰迪就是最好的机会,上次在大厅看见了最大的泰迪,还想看更多的泰迪。为了女友,为了浪漫,为了幸福,为了满满的感动……这个周末我们为爱情向前冲@今日烟台,送对票吧……

桃花依旧笑春风  
ZX:很幸运在烟台待的最后一个还有泰迪熊展,很久之前男朋友就想去看,一直没机会,很幸运待在烟台,很感谢烟台这个好地方。希望小编能给这次机会,跟男朋友去欣赏泰迪熊展,在烟台留下美好的回忆。

微博上的那些爱情